

Оказание первой помощи

В Минюсте России 31 мая 2024 г. зарегистрировано два новых приказа Минздрава России.

Приказом Минздрава России от 03.05.2024 № 220н определен порядок оказания первой помощи пострадавшим при несчастных случаях, травмах, ранениях, поражениях, отравлениях, других состояниях и заболеваниях, угрожающих их жизни и здоровью, до оказания медицинской помощи.

В данном приказе приведен перечень состояний, при которых оказывается первая помощь. Это, в частности, отсутствие сознания, остановка дыхания, наружные кровотечения, отравления, укусы ядовитых животных, острые психологические реакции на стресс. Установлены перечень и последовательность проведения мероприятий по оказанию первой помощи.

Приказом Минздрава России от 24.05.2024 № 261н установлены требования к комплектации аптечки для оказания первой помощи с применением медицинских изделий в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

В документе приводятся медицинские изделия и предметы, которыми должна быть укомплектована аптечка для оказания первой помощи. Среди необходимых медицинских изделий, в частности, два устройства для проведения искусственного дыхания «Рот-Устройство-Рот», кровоостанавливающий жгут, несколько видов лейкопластырей, спасательное изотермическое покрывало и другие медицинские изделия.

Приказы вступают в силу с 1 сентября 2024 года.

Отдел охраны труда Свердловской областной организации Профсоюза